





b) Déterminer la partic enticre de T, ( x»\)‘(-g - '3) - (A’l TR \I)(‘)t -33
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¢) Soit g, la fraction définie par : g(x) = m On admet que la forme de sa

- o Sirals . x-1 a a b
décomposition en somme d’éléments simples est : g(x) = =—= —

(x+1)2(x-3) ~ (x+1)?  x+1 = x-3
Calculer les constantes : a,, b, puis a; (On pourra utiliser I’astuce lim x. g(x))
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d) En déduire I’expression de f, puis ses primitives.
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Exercice 3 Complexes sous forme polaire : (3 pts)
SoitZ = [5;%] etZ = [2; —%]. Compléter :
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Exercice 4 Formules d’Euler : (5 points)

a) Compléter :
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